

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

11 (31) / 2007

1 сентября

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ЖИТЕЛИ д. МЕРКУЛЬЕВО ПОБЛАГОДАРИЛИ ГУБЕРНАТОРА ЗА ЧИСТУЮ ВОДУ

Несколько лет жители деревни Меркульево Брянского района были лишены пригодной для питья воды.

По решению суда единственная в деревне скважина была закрыта два года назад, т.к. содержание в воде нитратов в несколько раз превышало допустимые нормы. Коллективные жалобы направлялись во все инстанции, меж тем местные жители продолжали пить и использовать в хозяйстве загрязненную воду.

По поручению Губернатора области Н.В. Денина администрации Брянского района была оказана финансовая помощь на восстановление водоснабжения д.Меркульево. На капитальный ремонт скважины из областного бюджета было выделено 400 тысяч рублей. Мичуринской сельской администрацией Брянского района были проведены работы по улучшению водоснабжения н.п. Меркульево: пробурена новая скважина, проложен водопровод протяженностью 300 метров. Проведенный химический анализ показал, что жесткость воды и концентрация в ней нитратов соответствуют нормам. Запуск скважины состоялся 19 июля.

На встрече представителей администрации области с жителями н.п. Меркульево в августе этого года последние выразили благодарность органам исполнительной власти области и лично Губернатору за решение проблемы водоснабжения и внимание к нуждам простых людей.

В СЛИЩЕ ПРИШЁЛ ГАЗ

29 августа в селе Слище Суражского района состоялся торжественный митинг по поводу пуска природного газа.

В нем приняли участие заместитель Губернатора Евгений Кузавлев, заместитель начальника отдела департамента по работе с регионами ОАО «Газпром» Александр Козлов, руководители «Брянскоблгаза» и «Брянсрегионгаза», глава района Владимир Коноваленко, депутаты областной Думы, жители села и другие.



В селе Слище из 119 существующих домовладений фактически газифицировано 95 домов. Подан газ к 4 котельным (школа, ФАП, детский сад и Дом культуры), построено 6,8 км уличных газопроводов.

Почетное право зажечь факел газификации предоставили Евгению Кузавлеву.

После чего гости посетили СДК, библиотеку, детский сад, среднюю школу и ФАП. Где заместитель Губернатора Евгений Кузавлев вручил, соответственно, телевизор, книги, цифровой фотоаппарат, цифровую видеокамеру, тонометр и весы.



Брянской области Николаем Дениным было подписано Соглашение о сотрудничестве сроком на пять лет. В 2006 году «Газпром» и Брянская область впервые утвердили график синхронизации строительства объектов газификации региона. Принято решение, что в области будет проведен комплекс работ по подготовке потребителей к приему газа в связи с масштабным строительством «Газпромом» газопроводов в рамках «Программы газификации регионов РФ в 2005–2007 годах».

В соответствии с программой газификации регионов Российской Федерации на 2005–2007 гг. и графиком синхронизации, утвержденным ОАО «Газпром» и администрацией Брянской области на 2007 год, в настоящее время завершается строительство в Стародубском, Суражском, Суземском, Брянском, Рогнединском, Унечском, Навлинском районах 9 объектов общей протяженностью 89,4 км. На сетевой газ будет переведено более 2 тысяч домовладений, газифицировано 38 котельных.

Согласно плану-графику синхронизации выполнения «Программы газификации регионов РФ в 2005–2007 годах» в селах Слище, Далисичи, Новые Далисичи, Рославка Суражского района из 298 фактически существующих домовладений переведены на природный газ 216 домов, построено 16,8 км газовых сетей низкого и 11,9 км высокого давления, переведено на природный газ 9 социальных объектов.

В с. Далисичи из 143 существующих домовладений газифицировано 103. Подан газ также к 4 котельным (2 школы, детский сад, ФАП и Дом культуры). Построено 7,24 км уличных газопроводов.

В с. Новые Далисичи из 8 существующих домовладений газифицировано 4, построено более 600 метров уличных газопроводов.

В с. Рославка из 28 существующих домовладений газифицировано 14, построено 2,1 км уличных газопроводов.

НОВЫЙ СПОРТЗАЛ – В ПОДАРОК СЕВСКИМ ШКОЛЬНИКАМ

31 августа, накануне нового учебного года, Губернатор области, секретарь Политсовета Брянского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Н.В.Денин, вице-губернатор А.И.Касацкий, директор департамента общего и профессионального образования Брянской области И.А.Геращенков, другие

официальные лица побывали в Севске. Встречал гостей почетный гражданин города Н.В. Михайлов.

Цель рабочей поездки — проверить ход строительства спортивного зала школы № 1 и выяснить, что сделано на недостроенном с 1989 года Доме культуры.



пищеблок, теплый переход от здания школы к спортивному залу, мастерские.

Лимит капитальных вложений по этому объекту на 2007 год составляет 6,5 миллиона. На 29 августа освоено 5,67 млн. рублей. Подрядчик до наступления холодов обещает подвести объект под крышу. Сегодня Губернатор поставил задачу перед подрядчиком — к 15 июня 2008 года закончить работы на спортивном зале. Чтобы выпускники 2008 года смогли отпраздновать свой выпускной в новом спортивном зале. Вторую очередь необходимо сдать к 31 августа 2008 года.

Гораздо сложнее обстоят дела с недостроенным Домом культуры. Губернатор после своего майского визита в Севск выступил на заседании областной Думы с предложением о выделении средств на достройку Дома культуры. Было выделено 5 миллионов рублей.

Институтом ООО «ССМ-Проект» выполнено техническое обследование незавершённого строительством здания Дома культуры. Заключение по предварительному обследованию предоставлено в КП «УКС» Брянской области.

Генподрядная организация «Брянскагропромстрой» приступила к выполнению работ по устройству вертикальной планировки и отмостки, после получения проектного решения приступит к работам по замене конструкции мягкой кровли.

Сейчас готовится техническое задание на проведение конкурса (запрос котировок) по выполнению проектно-изыскательных работ по консервации объекта на основании имеющегося заключения.

До конца остается нерешенным вопрос об использовании части помещений Дома культуры после его достройки. По этому поводу администрация района своих предложений не представила.

Напомним, что в мае этого года Губернатор уже проводил в Севске оперативное совещание, на котором было принято решение о строительстве спортивного зала, пищеблока, гаража и котельной. Также в школе необходимо сделать и теплые туалеты.

В первой декаде июля генеральный подрядчик ЗАО «Брянскгазстрой» приступил к работам. Строительство ведется в две очереди. Первый пусковой комплекс включает в себя спортивный зал, котельную и инженерные сети, необходимые для их функционирования. Параллельно в школе будут сделаны и теплые туалеты. Во вторую очередь будет построен



Так и не нашлась документация по использованию помещения и во время визита Губернатора. Глава региона подверг жесткой критике руководство Севского района, сказав, что в области достаточно объектов, в которые необходимо вкладывать деньги. Здесь же налицо – полное равнодушие местных властей.

ПОБЕДИТЕЛИ СВЕНСКОЙ ЯРМАРКИ

Решением конкурсной комиссии по итогам конкурса «Признание», проведенного в рамках Свенской ярмарки среди городских и сельских муниципальных образований Брянской области, под председательством заместителя Губернатора А.Н.Теребунова

1-е место решено присудить Гордеевскому муниципальному району и администрации Володарского района г. Брянска;

2-е место — Навлинскому муниципальному району;

3-е место — Погарскому муниципальному району.

Победителям конкурса вручены ценные подарки:

за 1 -е место — по автомобилю ВАЗ 21053;

за 2-е место — жидкокристаллический телевизор;

за 3-е место — музыкальный центр.

По итогам конкурса «Развитие», проведенного в рамках Свенской ярмарки среди промышленных предприятий Брянской области, под председательством заместителя Губернатора Н.С.Лучкина решено присудить:

1-е место — ОАО «СтарГласс»;

2-е место — ОАО «Индуктор»;

3-е место — Группа промышленных предприятий «Дельфа» (ОАО «Электроаппарат», ЗАО «СТЭЛЗ», ООО «Тембр», ООО «Новозыбковский станкозавод», ОАО НИИ «Изотерм»).

Победителям конкурса вручены ценные подарки:

за 1 место — автомобиль ВАЗ 21053;

за 2 место — жидкокристаллический телевизор;

за 3 место — музыкальный центр.

По итогам конкурса «Развитие», проведенного в рамках Свенской ярмарки среди предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Брянской области, под председательством вице-Губернатора А.И.Касацкого решено присудить:

1-е место — ТнВ «Сыр Стародубский»;

2-е место — ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат»;

3-е место — ОАО «Бежицкий хлебокомбинат».

Победителям конкурса вручены ценные подарки:

за 1 -е место — автомобиль ВАЗ 21053;

за 2-е место — жидкокристаллический телевизор;

за 3-е место — музыкальный центр.

РЕШЕНИЕ ВСТУПИЛО В СИЛУ

Решение Брянского областного суда от 25 апреля 2007 года о признании противоречащим федеральному законодательству и недействующим постановления администрации Брянской области № 392 от 28.08.2003 года «Об утверждении Правил любительского и спортивного рыболовства, охраны водных биологических ресурсов и среды из обитания в водных объектах Брянской области» вступило в законную силу 25 июля 2007 года.

Определением Верховного Суда РФ от 25.07.2007 года по делу 83-Г07-4 решение Брянского областного суда было оставлено без изменений.